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Za sve informacije o tome kako možete uložiti vaš novac i potencijalno 
ostvariti značajan prinos, na raspolaganju su vam naši ovlašćeni posrednici 
u prodaji investicionih fondova kojima upravlja Društvo Intesa Invest ad 
Beograd. 

Adrese ekspozitura u kojima vas očekuju ovlašćeni posrednici možete 
pronaći na internet stranici www.intesainvest.rs, ili dobiti pozivom na broj 
telefona: +381 11 20 11 555.

OVLAŠĆENI POSREDNICI



NOVE INVESTICIONE

MOGUĆNOSTI

Prednosti ulaganja u investicioni fond su brojne:Intesa Invest za vas otvara vrata sveta mogućeg investiranja, postaje mesto 
gde možete pronaći dobre prilike za investiranje i uvećati svoja sredstva.

Ako ste u potrazi za novim investicionim mogućnostima koje najbolje mogu da 
odgovore vašim investicionim ciljevima i planovima, naši investicioni fondovi 
vam donose posebne mogućnosti i prednosti.

Ulaganjem u investicioni fond, investirate u različite finansijske instrumente 
kako na međunarodnom, tako i na domaćem tržištu novca i kapitala, što može 
biti pravi izbor za vas, bez obzira na to da li ste iskusni investitor ili početnik u 
ovoj oblasti i bez obzira na visinu sredstava koja ste spremni da uložite.

Pre nego što se odlučite za ulaganje, trebalo bi da razmislite o tome:
   koji očekivani prinos biste želeli da ostvarite
   na koji period ste spremni da uložite sredstva
   koji nivo rizika ste u stanju da podnesete.

Odgovori na ova pitanja značajno će vam pomoći pri odabiru fonda koji 
najbolje odgovara vašim potrebama, a mi ćemo baš takve fondove kreirati za 
vas.  

Iskoristite mogućnosti, zakoračite u svet investiranja.

ULAGANJEM U INVESTICIONI FOND, MOŽETE OSTVARITI PRINOS 
KOJI JE OBIČNO VIŠI OD PRINOSA PO OSNOVU UOBIČAJENOG 
OBLIKA ŠTEDNJE

PROFESIONALNO UPRAVLJANJE SREDSTVIMA VAM JE ZAGARANTOVANO, 
JER IMOVINOM INVESTICIONOG FONDA UPRAVLJA STRUČNO LICE, UZ 
PODRŠKU INVESTICIONOG KOMITETA I JEDNE OD NAJVEĆIH SVETSKIH 
KOMPANIJA ZA UPRAVLJANJE IMOVINOM – EURIZON

INVESTICIONE JEDINICE U SVAKOM TRENUTKU MOŽETE PRODATI 
I U KRATKOM ROKU DOĆI DO NOVČANIH SREDSTAVA, UZ NIŽE 
TROŠKOVE U ODNOSU NA DIREKTNO TRGOVANJE NA TRŽIŠTU 
KAPITALA (BERZI) 

SREDSTVA MOŽETE UPLAĆIVATI PUTEM TRAJNOG NALOGA 

ULAGANJEM U VEĆI BROJ FINANSIJSKIH INSTRUMENATA KOJI SE 
NALAZE U PORTFOLIJU INVESTICIONOG FONDA, RIZIK SVODITE NA 
NAJMANJU MOGUĆU MERU ZA OČEKIVANI NIVO PRINOSA


